

# 名盘飓惠房车展:赚人气聚财气鼓士气

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博 李博 文 记者 李寒 李国阁/图



展会全景

4月6日—8日,为期3天的2012年春季周口日报社大型房车展在周口市五一广场举办,连续三天新盘靓盘的激情演绎,连续三天新车豪车的魅力展示、连续3天市民们的尽享实惠和大饱眼福……房地产商不仅销售了不少楼房,而且收获了众多客户信息,品牌也得到有效的推广,车商们毫不掩饰兴奋,报出了累累战果,不但赚了人气、聚了财气,他们收获更多的是对未来的市场的信心,从而在很大程度上鼓舞了士气。

作为周口楼市、车市的风向标,大型房车展是周口日报社第九次成功举办了。据了解,此次大型房车展无论是规模、规格还是组织、宣传,都为历届之最,堪称一次盛会。联盟新城、万达·熙龙湾、绿地新里、卢浮公馆(郑州)等23家省内外房地产商悉数登场,纷纷聚首五一广场,站在同一个舞台上,一竞风流。同时,23家楼盘推出150套特惠房,更让市民惊喜异常。

从上百套优惠力度极大的特惠房里,我们听到了购房者的呼声:“此次房车展,确实是个好机会,这些楼盘中,我一定能选出心仪的住房。”

有意思的是,房车展带来的生气,还不仅仅局限在展会现场。据参展的开发商们说,开展三天来,位于周口的那些楼盘,前去售楼中心看楼的人更是络绎不绝。

记者采访中得知,面对观望、等待的周口楼市,许多开发商都要在今年春天有大动作,因此他们都很看重这次展会,欲借展会来在楼市上发力,下面是部分开发商对展会的感受和看法:

**绿地新里·卢浮公馆(郑州)项目经理 杨东  
开幕式比省会搞得还好**

我们对周口房地产市场关注已久,我们公司的客户大约一半来自周口,周口这边市场广阔,我们一直想通过一个很有实力的地方媒体进入周口这个市场。得知这次周口日报社组织房车展的消息后,公司非常重视,第一时间和展会组委会取得联系,预订展位。



小记者展会秀才艺

不过,这是我们第一次尝试与地市级媒体合作,也是到外地进行拓展的第一次非常正式的尝试,以前我们从没像这样大规模地拉着大展台到外地展示,且规格上完全保证在郑州参展的规格,所以投入也非常大。我们的展厅是目前国内最先进的,花费25万元左右,展厅布置采用的是模块组合式结构,所有展位都是从上海制作,外观大气,可以分割搭建,可循环利用4到6次,且装有彩灯,在晚上看上去会更加漂亮。

为了增加我们的品牌影响力,我们还组织了强大的派单队伍,派单人员计58人,且统一着绿色T恤,代表“绿地”的良好形象。作为一个外地的项目在周口展示,第一天就有人交款定房,取得开门红,这足以说明周口日报社组织的房车展号召力极强。在这之前,我们真没想到周口日报社举办的展会会有这么大的影响力,特别是展会的开幕式简直比省会郑州举办展会的开幕式规格还要高。我们要借这次展会,向周口人民展示我们品牌的质量和品牌魅力。我们非常感谢主办方,你们台子搭得好,没有你们,我们不会有这么好的在周口展示的机会,如果再来周口作展示,我们争取取得冠名权。

这几天展会现场人气很旺,意向客户也很多,通过此次房车展,我们楼盘的品牌形象得到大幅提升。我们老总非常重视,积极参与。由于展会期间我们优惠措施多,参展楼盘让利大,特别是我们的特惠房很受市民青睐,比如我们楼盘20—25层此次房展拿出10套房搞优惠,原来每平方米3300元,现在直降到每平方米2700元。再者,团购每平方米优惠200元,这也给我们带来了不少人气。

由于我们的楼盘户型较好,整个楼盘价位普遍偏低,来我们展台看房的意向客户每天有100组以上,且这些人中大部分属于刚性需求者,由于国家对房价的调控,现在投机性购房已经很少了,那些等待观望的客户也应该能看出房市目前比较平稳,所以下半年对于部分刚性需求者有可能就要出手了。

**河南建业森林半岛置业有限公司置业顾问 苗小波  
中小户型受热宠**

对于由周口日报社举办的此次展会,我们公司非常重视,为了增加品牌影响力,公司经过努力取得冠名权。

此次展会光展厅的布置我们就花费了7万元,为了吸引客户的眼球,我们还请了专业模特队进行表演,相比其他楼盘来说,我们的人气是比较旺的。再者,人气很好还有一个重要的原因,那就是“建业”这个金字招牌。

我们展台看房的意向客户每天100多组,这些客户中,以购买中小型户型者居多,这可能是由于中小户型以其总价相对较低而受到绝大多数客户的青睐,且这些购房者中年轻人居多,他们大多用作婚房,有小部分是为父母买房,属于刚性需求的主力军,这些人中

投资性买房很少。

目前,国家对房地产市场进行调控的效果已经凸显,年底前,我市这种房价平稳的态势还将延续,我市投资性需求现在很少,刚性需求居多,无论是新建房还是在售房价格,短期内不会有太大调整,价格出现暴涨暴跌的几率不大。

**北辰桂园置业顾问 江光海  
宣传有“创意”,展会有人气**

这次由周口日报社举办的展会情况确实不错,可能是由于人气很旺吧,总感觉这个地方场地太小,希望以后举办展会能找一个更大的场地,效果可能会更好。

第一次参加报社组织的房车展,感觉宣传非常到位,报社充分利用了自身优势,日报、晚报、手机报不惜版面大力宣传,同时,在正常发行的基础上,又印发了展位特刊,开幕式当天又有滑翔机助阵,展会期间又有“小记者才艺汇演”和小记者“汽车宝贝POS秀”大赛活动助威,确实给参展商赚足了人气,来我们展台看房的意向客户每天至少有70组。

**金鑫上城公馆置业顾问 尹冲冲  
特惠房受市民青睐**

我们上城公馆已经是第三次参加周口日报社组织的房车展,这次由于前期宣传到位,主办方组织科学,情况要比去年好得多。

由于展会期间我们优惠措施多,参展楼盘让利大,特别是我们的特惠房很受市民青睐,比如我们楼盘20—25层此次房展拿出10套房搞优惠,原来每平方米3300元,现在直降到每平方米2700元。再者,团购每平方米优惠200元,这也给我们带来了不少人气。

由于我们的楼盘户型较好,整个楼盘价位普遍偏低,来我们展台看房的意向客户每天有100组以上,且这些人中大部分属于刚性需求者,由于国家对房价的调控,现在投机性购房已经很少了,那些等待观望的客户也应该能看出房市目前比较平稳,所以下半年对于部分刚性需求者有可能就要出手了。

**周口国贸项目负责人 王通  
“诚信宣言”对我们激励很大**

由于周口日报社是当地的主要媒体,此次展会真正体现了“媒体搭台,企业唱戏”的宗旨,宣传效果极好,市民参与热情较高,展会客流量很大,人气很旺,展会大显“眼球效应”,这几天中,我们的意向客户每天达到100多组。

由于主办方组织科学,此次展会前来参观的市民真是络绎不绝,他们争先恐后地在展台前看个不停。可以说,房车展让商家们抢足了顾客的眼球,出尽了风头。

更加值得一提的是,开幕式规格很高,各商家代表踏着红地毯走上主席台,进行诚信宣言签名,诚信宣言签名活动对我们来说是个很大的鼓励,在以后的商业征途上,我们一定会铸造诚信品牌,做好品质地产。



开幕式现场



“品质地产、诚信车商”宣言受到市民关注



开幕式组织规范



展厅内客流如织



为“2012周口十佳楼盘”颁奖



楼盘展厅掠影